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Η ισραηλινή εφημερίδα Jerusalem Post δημοσίευσε ένα editorial-ύμνο για τη σημασία της ενότητας του λαού του Ισραήλ στο

φύλλο της 2.8.2024. Την μετάφρασή του δημοσίευσε το «Κουρδιστό Πορτοκάλι».

Γράφει λοιπόν, μεταξύ άλλων, η Jerusalem Post:

Ο Kohelet (Εκκλησιαστής) επισημαίνει σοφά ότι υπάρχει χρόνος για όλα – «Yπάρχει καιρός για να σκοτώσεις και καιρός για

να θεραπεύεις. Καιρός να γκρεμίσουμε και καιρός να οικοδομήσουμε».

Αυτή είναι μια στιγμή που οι Ισραηλινοί, οι φίλοι και οι σύμμαχοί μας πρέπει να σταθούμε ενωμένοι, με αποφασιστικότητα και

δύναμη. Δεν είναι ώρα για εσωτερικές συγκρούσεις.

Όπως τόνισε ο πρωθυπουργός Βενιαμίν Νετανιάχου, οι προκλήσεις μπροστά μας είναι μεγάλες. Το Ισραήλ βρίσκεται σε

εγρήγορση απέναντι στις απειλές από το Ιράν και τους συμμάχους του, έπειτα από τη στοχευμένη εξόντωση κορυφαίων

στελεχών της Χαμάς και της Χεζμπολάχ.

Οι Ισραηλινές Αμυντικές Δυνάμεις (IDF) επιβεβαίωσαν την Πέμπτη ότι ο Μοχάμεντ Ντέιφ, ο εγκέφαλος της σφαγής της

7ης Οκτωβρίου, εξουδετερώθηκε σε επίθεση στη Γάζα.

«Είμαστε προετοιμασμένοι για κάθε ενδεχόμενο. Το Ισραήλ δεν θα ανεχθεί καμία απειλή και θα απαντήσει με

αποφασιστικότητα», τόνισε ο Νετανιάχου.

Μόλις μία μέρα πριν, η Jerusalem Post αποκάλυψε ότι ο πρωθυπουργός είχε στείλει σαφές μήνυμα στους αντιπάλους του

Ισραήλ: «Μην μας υποτιμάτε. Στο πεδίο της μάχης, είμαστε αδέλφια που πολεμάμε πλάι-πλάι και θα συνεχίσουμε μέχρι τη

νίκη».

Αυτή είναι μια κρίσιμη στιγμή. Οι εσωτερικές έριδες και οι προσωπικές στρατηγικές πρέπει να παραμεριστούν. Οι δημόσιες

διαμάχες μόνο τροφοδοτούν τους εχθρούς μας.

Το Ιράν είναι ο βασικός ενορχηστρωτής των επιθέσεων εναντίον του Ισραήλ, χρηματοδοτώντας και υποκινώντας τη Χαμάς,

τη Χεζμπολάχ και τους Χούθι για να εξαπολύουν τρομοκρατικά χτυπήματα. Ο Αλί Χαμενεΐ, ο Ανώτατος Ηγέτης του Ιράν,

διέταξε άμεση επίθεση στο Ισραήλ ως αντίποινα.

«Το εγκληματικό σιωνιστικό καθεστώς θα πληρώσει ακριβά», δήλωσε ο Χαμενεΐ, καθιστώντας σαφείς τις προθέσεις του

καθεστώτος της Τεχεράνης.

Την ώρα που ο πόλεμος διαρκεί ήδη δέκα μήνες, δεν μπορούμε να ξεχνάμε ποιοι είναι οι πραγματικοί εχθροί μας. Δεν

μπορούμε να στρεφόμαστε ο ένας εναντίον του άλλου.

Οι οικογένειες των ομήρων έχουν δικαίωμα να διαμαρτύρονται, και είναι καθήκον μας να τους στηρίξουμε. Δεν υπάρχει

χώρος για αλληλοκατηγορίες και διχόνοια.

Είμαστε όλοι μαζί σε αυτό. Και πρέπει να σταθούμε ενωμένοι μέχρι το τέλος.
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